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¿Considera usted que los mexicanos somos personas de fe?

SÍ 

NO

NO SABE

NO CONTESTÓ

11.8%
3.6%

2.0%

¿Qué tan en serio cree usted que se tomen la religión los mexicanos?

MUY EN SERIO ALGO EN SERIO POCO EN SERIO NADA EN SERIO NO SABE NO CONTESTÓ

35.9% 30.0%

65.9%

24.0% 4.1%

28.1%

3.4% 2.6%

82.6%

NO SABE NO CONTESTÓ

¿Qué tanto cree usted que la Iglesia Católica influya en la política?

INFLUYE MUCHO INFLUYE ALGO INFLUYE POCO NO INFLUYE NADA

29.3% 29.0%

58.3%
20.4% 16.1%

36.5%

4.0% 1.2%

SÍ 
NO
NO SABE
NO CONTESTÓ

66.7%

¿Usted cree que los mexicanos se están alejando de la religión católica?

NO SABE NO CONTESTÓ

¿Para usted, los mexicanos llevan a cabo el matrimonio 
religioso por tradición o por fe?

POR TRADICIÓN

POR FE
25.8% 3.0% 3.7%

67.5%

3.4%
1.7%

28.2%

SÍ NO
NO SABE NO CONTESTÓ

54.3% 34.1%

8.3%

3.3%

¿Usted cree que hay un cielo para quienes realizan buenas acciones en
 su vida y un infierno para los que se portan mal?

NO CONTESTÓ

Y dígame, ¿con qué frecuencia suele acudir usted a misa?*

TODOS LOS DÍAS DOS VECES 
POR SEMANA

UNA VEZ A LA SEMANA, 
LOS DOMINGOS

UNA VEZ AL MES CUANDO SON FECHAS IMPORTANTES
(FAMILIARES O FIESTAS PATRONALES)

NUNCA NO SABE

1.2% 5.1% 19.7%

4.9% 3.2% 7.7%

*Esta pregunta se realizó a quienes mencionaron sentirse más cercanos al catolicismo

45.4% 12.8%

UNA VEZ AL MES

NO CONTESTÓ

NO SABE

Ahora dígame, ¿con qué frecuencia se confiesa?*

UNA VEZ A LA SEMANA

UNA VEZ CADA QUINCE DÍAS

DOS VECES AL AÑO

UNA VEZ AL AÑO

EN OCASIONES ESPECIALES

NUNCA SE CONFIESA
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NOTA METODOLÓGICA

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en 
su hogar.

•Encuesta telefónica realizada el 16 de febrero de 2015.

•Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en los 31 estados y un Distrito Federal del país 
para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de con�anza de 95%, el 
error  teórico es de ±3.46% a nivel nacional.
•Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal.

•Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del INE, actualizada al 5 de mayo de 2014.
•Muestreo estrati�cado de alocación proporcional al tamaño.  

Técnica de levantamiento

Universo

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística

Marco muestral y selección de la muestra

"El uso de imágenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente fines ilustrativos e informativos 
y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"


